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Pokoj pro celou rodinu

„Myšlenka se zrodila v mé hlavě už v loňském roce, ale čekali jsme na dostatečné finance,“ líčí
počátky projektu lékařka Lucie Kavanová, která navrhla i jeho samotný design: „Začala jsem
návrhem, poté jsme si udělali rozpočet a na realizaci už se podílelo celé oddělení.“ Zřízení pokoje
bylo možné díky dárcům a výtěžkům z benefičních koncertů Xindla X a Pavla Šporcla. A v čem je
rodinný pokoj podle Lucie Kavanové unikátní? „Nabízí zázemí nejen pro partnera, ale i pro
sourozence, který může využít místo na spaní, stejně jako hrací koutek. Rodině je k dispozici i
kuchyňka vybavená spotřebiči jako lednice, rychlovarná konvice či mikrovlnka,“ popisuje rodinný
pokoj lékařka.

Připadám si jako doma

Rodinného pokoje jako první využila maminka Monika společně se svým partnerem, která v
porodnici Svitavské nemocnice přivedla na svět svého prvního syna Tobiase. „Pro Svitavskou
nemocnici jsme se rozhodli na základě předporodních kurzů. Klíčový pro mě byl zdravotnický
personál, ale i zázemí, jelikož já mám s nemocničním prostředím od mala problém, necítím se v něm
dobře. Jsem opravdu šťastná, že nám vyšel rodinný pokoj, kde se cítím jako doma a partner tu se
mnou může být po celou dobu mého pobytu v nemocnici. Vím, že to má pozitivní vliv na psychickou
pohodu nejen mojí, ale i našeho syna,“ usmívá se novopečená maminka, která využívá vše, co
vybavení pokoje nabízí a oceňuje soukromí nejen pro sebe a partnera, ale i pro rodinné návštěvy.

Rodinným pokojem to nekončí

Kromě rodinného pokoje se porodnice pyšní novinkou v podobě bezdrátového CTG monitoru. Získala
ho díky příspěvku Nadačního fondu Kapka Naděje.„Ten umožňuje pohodlnější monitorování plodu při
porodu. Rodičkám umožňuje volný pohyb a díky voděodolným sondám mohou maminky využít i vanu
či sprchu,“ popisuje benefity přístroje lékařka a dodává, že s monitorem mají skvělé zkušenosti, a
proto jej mají už na dvou ze tří porodních boxů.

Porodnice Svitavské nemocnice získává na oblibě nejen díky novinkám, které oddělení přináší, ale
především díky personálu, který svou práci dělá srdcem.
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